



ΒΛΑΣΗ

*Η ψυχή ξέρει πολύ καλά,
κι ασ κάνει πολλές φορές
πως το ξεχνάει,
πως έχει να δώσει λόγο
στα πατρικά χρώματα.*

Νίκος Καζαντζάκης

Δίμηνη έκδοση του Συλλόγου Απανταχού Βλασαίων «ΤΟ ΒΛΑΣΗ». Εκδίδεται με ευθύνη του Δ.Σ. Έτος 10ο-Φύλλο 51-Δεκέμβριος 2010-Ιανουάριος 2011-Τιμή 0,05-Κ.Α.6783

Καλή Χρονιά

Το διοικητικό συμβούλιο του Συλλόγου των Απανταχού Βλασαίων «Το Βλάση» και η σύνταξη της εφημερίδας εύχονται στους απανταχού Βλασαίους, στους απανταχού Βουφραδιώτες και σε όλους τους πολίτες του νεοσύστατου δήμου Μεσσήνης το 2011 να είναι χρόνος χαρούμενος, δημιουργικός με ειρήνη, υγεία και πρόοδο.

Κλείσαμε τα πενήντα φύλλα

Αλήθεια, ποιος το περίμενε ότι θα κλείναμε αυτή την περίοδο κυκλοφορία πενήντα φύλλων με τα πενήντα μέτρα που μπορεί να διαθέτει ένας μικρός και αδύναμος οικονομικά σύλλογος, όπως είναι ο Σύλλογος των Απανταχού Βλασαίων. Η εφημερίδα «ΤΟ ΒΛΑΣΗ» αγαπήθηκε από όλους, στηρίχθηκε και στηρίζεται από όλους, έχει στον πυρήνα της τη δύναμη όλων όσων



αγαπούν το Βλάση και τα Βουφραδοχώρια. Διανέμεται δωρεάν και στηρίζεται στις προσφορές και στην αγάπη του αναγνωστικού της κοινού. Μπαίνει σε πάνω από χίλια σπίτια στην Ελλάδα και στο εξωτερικό και δέχεται συχνά κολακευτικά σχόλια. Είναι η συντροφιά μικρών και μεγάλων.

Έκλεισε το νηπιαγωγείο στο Χατζή

Λόγω του μικρού αριθμού νηπίων έκλεισε το νηπιαγωγείο στο Χατζή και τα νήπια μεταφέρονται πλέον στο νηπιαγωγείο Σουληναρίου. Δικαιολογημένα οι Χατζαίοι δυσανασχετούν γιατί το νηπιαγωγείο έκλεισε ξαφνικά στη μέση της χρονιάς.

Έμπλεξαν οι κάτοικοι των χωριών μας...



Έμπλεξαν οι κάτοικοι των χωριών Βλάση, Παπαφλέσσα, Μηλιωτίου, Μανιακίου, Μεταμόρφωσης και Αγίων Αποστόλων που είχαν κτήματα εκεί που πέρασε η καταστροφική πυρκαγιά του 2007 αφού χωρίς καμιά εξαίρεση όλη η έκταση χαρακτηρίστηκε αναδασωτέα. Μιλάμε για μια έκταση 9.000 στρεμμάτων που με την απόφαση 5004/20-11-2007 της Διεύθυνσης Δασών Μεσσηνίας που την υπέγραψε η τότε Περιφερειάρχης Πελοποννήσου Α. Αβούρη και που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 676/Δ/21-12-2007 και 46/Δ/8-2-2008 κηρύχθηκε αναδασωτέα έκταση. Αυτό σημαίνει απλά ότι μπορεί να έχει συμβόλαια κάποιος για την ιδιοκτησία ενός χωραφιού δεν έχει, όμως, το δικαίωμα να φτιάξει οτιδήποτε στο χωράφι του. Στην ουσία κυρίαρχος του χωραφιού του γίνεται το δασαρχείο. Αν αποφασίσει

να λύσει το πρόβλημα τότε αρχίζουν οι περιπέτειες. Πρέπει να φτιάξει τοπογραφικό και να πληρώσει το κόστος, να πάει στο δασαρχείο να ελεγχθεί ο φάκελος, να γίνει αυτοψία και να υπάρξει θετική έγκριση από τις αεροφωτογραφίες που έχει το δασαρχείο των ετών 1945, 1960 και 1988 ότι δεν ήταν δάσος ή ότι δεν είχε δασώσει τουλάχιστον κατά 25%. Να πάει η έγκριση στη Διεύθυνση Δασών. Να γνωματεύσει αυτή και να σταλεί ο φάκελος στην Επιτροπή Επίλυσης Δασικών Αμφισβητήσεων στην οποία προεδρεύει δικαστικός. Να αποφασίσει η επιτροπή μερική ανάκληση αναδάσωσης από τμήμα κηρυχθείσας εκτάσεως ως αναδασωτέα σύμφωνα με το τοπογραφικό διάγραμμα που έχει καταθέσει. Να δημοσιευθεί στον τοπικό τύπο για ενημέρωση του κοινού. Στη συνέχεια να πάει στο Γενικό Γραμμα-

τέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου-Δυτικής Ελλάδας-Ιονίου. Να υπογράψει αυτός. Να γυρίσει στη Διεύθυνση Δασών. Να φύγει για το Εθνικό Τυπογραφείο να πάρει ΦΕΚ αποχαρακτηρισμού και να επιστρέψει. Με λίγα λόγια καλά κρασιά που λένε στα χωριά μας. Μπλέξαμε τα μαλλιά μας με τα βάτα. Το οικονομικό κόστος και η ταλαιπωρία δεν θα έχει αρχή και τέλος. Κι αυτό γιατί δεν ενδιαφερθήκαμε όταν έπρεπε. Τι λέει για όλα αυτά η τότε τοπική αυτοδιοίκηση; Γιατί μπλέξαμε έτσι; Γιατί μπήκαν σε αυτή την περιπέτεια που είναι άδικη για τους ιδιοκτήτες αυτών των εκτάσεων. Μάταια, όμως, θα περιμένουμε την απάντηση όπως γίνεται κάθε φορά. Οι υπεύθυνοι θα κάνουν τους ανήξερους και θα σφυρίζουν αδιάφορα. Κρίμα και πάλι κρίμα...

Υπερπεριφερειάρχης ο Τάσος Αποστολόπουλος



Με απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου μετά από εισήγηση του Πρωθυπουργού της Χώρας Γιώργου Παπανδρέου και του Υπουργού Εσωτερικών Γιάννη Ραγκούση ο συμπατριώτης μας από το Βλάση Τάσος Αποστολόπουλος ανέλαβε τη θέση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης για τις περιφέρειες Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίων Νήσων. Το διοικητικό συμβούλιο του Συλλόγου των Απανταχού Βλασαίων του εύχεται κάθε επιτυχία στα νέα του καθήκοντα.

Ανέλαβε καθήκοντα αντιδημάρχου



Ο συμπατριώτης μας μηχανικός από το Κουρτάκι και πρώην δήμαρχος Βουφράδας Σπύρος Κοντοθανάσης ορίστηκε αντιδήμαρχος Μεσσηνίας από το νέο δήμαρχο Μεσσηνίας Στάθη Αναστασόπουλο. Θα έχει την ευθύνη για τη Δημοτική Ενότητα Βουφράδος, δηλαδή την ευθύνη για τα χωριά μας και ταυτόχρονα θα έχει την ευθύνη για το περιβάλλον, τη χωροταξία, την πολεοδομία και τις υποδομές. Η σύνταξη της εφημερίδας του εύχεται κάθε επιτυχία στα νέα του καθήκοντα.

Η ηλεκτρονική μας διεύθυνση
Η ηλεκτρονική μας διεύθυνση είναι
www.vlasi.gr

Βλασαίοι, Αγκαλιάστε στοργικά την εφημερίδα του χωριού μας, "ΤΟ ΒΛΑΣΗ"

Αυτή μας αδελφώνει, μας ταξιδεύει στ' όμορφο χωριό μας, και κάνει τη φωνή μας ν' ακούγεται μακρύτερα και δυνατότερα